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Το Βασιλικό Χαλκίδος υποδέχθηκε την Παναγία 
Χοζοβιώτισσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με επισημότητα και ευλάβεια η Ενορία Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Βασιλικού Χαλκίδος, υποδέχθηκε το ιερό και θαυματουργό 
εικόνισμα της Υπεραγίας Θεοτόκου, της επονομαζομένης 
Χοζοβιωτίσσης, εφέστιο εικόνα της ομωνύμου Ιεράς Μονής της 
Αμοργού.

Εκπρόσωποι των πολιτικών, στρατιωτικών και αυτοδιοικητικών αρχών του τόπου 
μας, ο ιερός Κλήρος των Αρχιερατικών Περιφερειών Χαλκίδος, Διρφύων 
Μεσσαπίων, Αιγαίων και Νηλέως, ενορίτες και προσκυνητές από πολλά σημεία της 
Ευβοίας, όλοι με επικεφαλής τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομο, υποδέχθηκαν την ιερά εικόνα της Παναγίας στο προαύλιο του Ιερού 
Ναού, όπου αποδόθηκαν τιμές, αναπέμφθηκε δέηση και ακολούθησε η προσφώνηση 
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του Σεβασμιωτάτου, ο οποίος χαρακτήρισε την επίσκεψη της Παναγίας αιτία 
χαράς και υποστηριγμό του κόσμου που κλυδωνίζεται στις μέρες μας.

Ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Θήρας, Αμοργού και Νήσων κ. 
Αμφιλόχιο, για την ευλογία που παραχώρησε ώστε να διακομισθεί η ι. εικόνα και 
τον εκπρόσωπο της Ι. Μονής και κομιστή του ι. εικονίσματος, αρχιμ. Θεόφιλο, για 
τον κόπο του. Σε όλους τους Χριστιανούς, παρόντες και μέλλοντες να προσέλθουν 
και να προσκυνήσουν το ι. εικόνισμα της Θεοτόκου, έως και το Σάββατο 28 
Ιουνίου, συνέστησε να ικετεύουν την Παναγία: «Υπεραγία Θεοτόκε σκέπε, φρούρει, 
φύλαττε τους δούλους σου. Αμήν».

Αμέσως μετά ακολούθησε ο Εσπερινός και η Παράκληση προς την Υπεραγία 
Θεοτόκο, ενώ η συρροή των προσκυνητών παρέμενε αμείωτη έως τις 11μ.μ., που ο 
Ι. Ναός θα παραμένει ανοικτός καθ’ όλο το διάστημα της παραμονής της ιεράς 
εικόνας.

Αύριο το πρωί, Σάββατο 21 Ιουνίου 2025, σύν Θεώ, θα τελεσθεί η πρώτη 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, κατά την παραμονή της ιεράς εικόνας στον Ι. Ναό, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου.
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